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第１回府中市東京オリンピック・パラリンピック競技大会等 
関連事業推進会議 

 
日 時：平成２９年１月１８日（水）午後５時～６時３０分         
場 所：ルミエール府中コンベンションホール飛鳥 
参加者：別紙のとおり 
議 題：(1) 大会概要及び東京都等の取組について 

(2) 府中市の取組について 
(3)  その他 

傍聴者：なし 
 
会議録 
○事務局 それでは、皆様、本日は大変お忙しいところご出席いただき、

ありがとうございます。定刻となりましたので、第１回府中市東京オリ

ンピック・パラリンピック競技大会等関連事業推進会議を開会いたしま

す。開会に先立ちまして、資料の確認をさせていただきます。 
 

資料の確認 
 

〇事務局 委員の皆様へ依頼状の伝達でございますが、本来であれば、市

長から一人ひとりにお渡しするところでございますが、時間の関係もご

ざいますので、机上にて依頼状の伝達に代えさせていただきますので、

よろしくお願い申し上げます。 
それでは、「第１回府中市東京オリンピック・パラリンピック競技大会

等関連事業推進会議」を開催いたします。まず始めに、高野市長からご

あいさつを申しあげます。高野市長よろしくお願いいたします。 
 
〇座長 皆様、こんばんは。府中市長の高野律雄でございます。本日はお

忙しいところ、第１回府中市東京オリンピック・パラリンピック競技大

会等関連事業推進会議にご出席いただき、誠にありがとうございます。

また、日頃より皆様には市政発展のために様々な立場でご理解とご協力

を頂戴していますこと、この場をかりて厚く御礼申し上げます。 
さて、昨年はリオデジャネイロオリンピック・パラリンピックが開催

され、府中市ゆかりの選手を始め、日本代表選手の大健闘に日本中が感

動し、勇気をいただきました。また、一昨年、イングランドで行われま

した、ラグビーワールドカップにおきましても、日本代表の大活躍があ
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り、これを忘れることができません。この２つのビックイベントが  

２０１９年、２０２０年と続いて、そして東京で行われるのは、皆様ご

承知のとおりであり、本市近隣の東京スタジアムでもいくつかの競技が

行われることが既に決定しております。これらの大会はスポーツの祭典

のみならず、観光・文化など多様な分野で新たな発展や質的向上をもた

らすことが期待されておりますので、本市といたしましてもスポーツタ

ウン府中、ラグビーのまち府中の更なる推進や文化の振興、府中の魅力

発信など、これからの府中をつくる絶好の機会と捉え、市として大会に

向けた基本方針とアクションプランを策定し、日々様々な事業に取り組

んでいるところであります。 
これまでも、あらゆる場面で市民の協働により、事業を実施させてい

ただいておりますが、今後さらに、取組を深めていくためには、市内の

関係機関・関係団体を始めとする、市民の皆様との連携を強固なものに

していくことが不可欠であると考えております。このため、市民の皆様

と大会に向けた各種取組について、まずは情報共有を図り、全市を挙げ

て取り組むことができるよう、本推進会議を設置することにいたしまし

て、本日、皆様にご臨席をいただいております。 
委員の皆様におかれましては、２０１９年、２０２０年、そしてその

先を見据えた取組の実施に当たり、本推進会議等で連携を図っていただ

き、本市の持続的な発展につなげていくよう、ご理解とご協力をお願い

申し上げまして、市長のあいさつとさせていただきます。どうぞ、よろ

しくお願いいたします。 
 
〇事務局 高野市長、ありがとうございました。 

それでは、配付しております次第に沿って進めさせていただきます。 
続きまして、次第３の委員紹介でございますが、本日は１回目の会議に

なりますので、お一人ずつ自己紹介をお願いしたいと思います。本会議

は参加メンバーの人数も多いため、恐れ入りますが、お名前とご職業や

所属されている団体名等のみの簡潔な自己紹介形式でお願いできれば

と思っております。 
  では、まず高野市長よりお願いいたします。 
 

委員・事務局 自己紹介 
 
〇事務局 なお、記録のため、写真を撮らせていただきます。また、会議

録作成のため、会議を録音させていただきますので、予めご了承いただ
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きたいと存じます。 
  次に、次第４の「会議の運営等」について、事務局からご説明させて

いただきます。 
 

資料３について説明 
 
〇事務局 説明につきましては、以上でございますが、何かご質問等がご

ざいましたら、お願いいたします。 
 

質疑なし 
 
〇事務局 それでは、本日の議題に移らせていただきます。議事の進行に

つきましては、要領のとおり座長が務めることとなっておりますので、

高野市長、よろしくお願いいたします。 
 

〇座長 それでは、よろしくお願いいたします。次第に沿って議事を進め

てまいります。議題の（１）大会概要及び東京都等の取組についてであ

ります。それでは、事務局よりご説明をお願いいたします。 

 

〇事務局 資料５から９について説明 
   
○座長 大会概要及び東京都等の取組ということで、概要、また、参画プ

ログラム、フラッグツアーやボランティア戦略等について説明をさせて

いただきましたが、一気に説明したのでお分かりにならない点もあろう

かと思います。ご質問等ございませんでしょうか。 
 

質問なし 
 

○座長 今の時点では特にないようでございますので、今後の東京都並び

に各組織委員会とは情報交換を行って、委員の皆様にも引き続き情報共

有を図ってまいりたいと思いますので、どうぞよろしくお願いいたしま

す。議題の（１）については終了します。 
  次に議題の（２）府中市の取組について事務局から説明をお願いしま

す。 
 
○事務局 資料１０から１０－２について説明 
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○座長 府中市の取組について、説明をさせていただきました。１年半ぐ

らい前の基本方針を策定し始めたところから今日までの取組について

ご説明をさせていただいたところであります。一遍に量が多いので、な

かなかすぐにご理解いただけないかもしれませんが、皆様方と情報が共

有できたらということで、このように資料を用意して説明をさせていた

だきましたけれども、何かご意見、ご質問ございますでしょうか。 
 
○Ａ委員 ご説明の中で多言語化された観光マップというのが作られて

いるとのことですが、これはどこにあるのでしょうか。できているので

しょうか。 
 
○事務局 現在、多言語化マップにつきましては、英語版が完成しており

まして、こちらについては、大國魂神社の隣にございます、観光情報セ

ンターで配布をさせていただいております。さらに、市役所の４階にご

ざいます、経済観光課でも配布しております。以上です。 
 
○Ａ委員 ありがとうございました。 
 
○座長 他にはいかがでしょう。 
 
○Ｂ委員 色々と目的があって、情報共有ということで、我々にこういっ

た情報をいただいて大変ありがたいと思っております。質問なのですが、

こういった推進会議というのは東京都の他の市区町村でも行っている

のでしょうか。 
 
○事務局 東京都内では区部でいくつかの区が実施しております。会議体

ということで、全体の情報共有を図る会議体は市部ではそれほどないか

なと思います。町田市はキャンプ地誘致に限定した実行委員会を設立し

ております。恐らく来年度の２９年度になると、いくつかの市でこうい

った全体会を持つようになってくるのではないかと考えております。 
 
○Ｂ委員 ありがとうございます。伺った理由として、府中市が主体的に

なって色々進めていく事業と、逆にボランティアなどは恐らく９万人集

めなければいけないという目標が、もしかしたらあるかもしれないと思

いまして、こういったものについて東京都もしくは組織委員会から何か
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要請みたいなものはあるのでしょうか。 
 
○座長 東京都市長会というものがありまして、そちらのほうで東京都に

対して、多摩地域も仲間に入れてくれと、そういったことで特にボラン

ティアの参加などについては要請をしているところでありますし、また、

その他、今はフラッグツアーが行われていますから、直接関わることが

できますけれども、できる限り多摩に多くのチャンスをくれと言った話、

要望はさせていただいております。 
 
○中山委員（日本中央競馬会東京競馬場） わかりました。ありがとうご

ざいます。 
 
○座長 他にはいかがでしょうか。やはり、東京スタジアムや武蔵野の森

総合スポーツ施設（仮称）が隣接してあるというのが府中の機運が高め

やすいところにあろうかと思いますし、また、実際に携わるチャンスも

あるということでございまして、これまで色々な取組をしてまいりまし

て、今後もさらに積極的に進めていきたいと考えておるところでありま

す。 
  いかがですか、他には。 
 

質問なし 
 
○座長 それでは、今後とも委員の皆様と各分野での協力をお願申し上げ、

議題（２）について終了したいと思います。 
  続いて、（３）のその他でありますが、全体を通じて、委員の皆様から

何かご意見・ご質問ございますでしょうか。今日説明したことではない

ことでも結構です。 
 

質問なし 
 

○座長 それでは、何かありましたら事務局のほうにお尋ねいただければ

ありがたいです。 
  事務局からは何かありますか。 
 
○事務局 本日はありがとうございました。この後、７時からキックオフ

イベントとしまして、スポーツジャーナリストの生島淳さんをお呼びし
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まして、基調講演を行っていただきます。また、その後、オリンピック

の関係でラグビー日本代表のヘッドコーチの瀬川智広さん、また、パラ

リンピアンの吉田信一さんとのパネルディスカッションを開催させて

いただきますので、どうぞご参加いただければと思います。また、今後

の本会議の予定でございますが、まず、今年度３月までは開催は予定し

ておりませんが、年度を明けまして、４月以降改めてご連絡をさせてい

ただきたいと思います。以上でございます。 
 
○座長 ありがとうございました。本日の次第は全て終了ということにな

ります。ただいま、事務局よりご案内させていただきましたように、こ

の後７時から、少し時間が空いてしまいますが、キックオフイベントが

ございますので、是非ご参加いただきますようにお願いいたします。 
  本日はラグビーワールドカップ・東京オリンピック・パラリンピック

に向けた、本市のこれまでの取組・考え方、そして、今後の計画を中心

に情報提供をさせていただきましたけれども、今後、両大会を市全体で

盛り上げ、さらには府中市の更なる発展のきっかけとするために、市民・

皆様と一体となって、取り組んでいけるよう皆様のご理解・ご協力をお

願いいたします。 
  これで、第１回府中市東京オリンピック・パラリンピック競技大会等

関連事業推進会議を終了させていただきます。どうもありがとうござい

ました。 



№ 団体名 役職 氏名 出欠

1府中市⻑ ⾼野 律雄 〇

2府中市教育委員会 教育⻑ 浅沼 昭夫 〇

3府中市議会 議⻑ 市川 一德 〇

4警視庁府中警察署 交通課⻑ 脇本 史雄 〇

5東京消防庁府中消防署 予防課⻑ 大澤 文雄 〇

6府中市体育協会 会⻑ ⼩島 壽⼀郎 ×

7府中市ラグビーフットボール協会 理事⻑ 吉田 峰生 〇

8府中市スポーツ推進委員会 会⻑ 瀨⼾⼝ 幸則 〇

9本宿体育館連絡協議会 会⻑ 林  頼靖 〇

10東京フットボールクラブ株式会社 ホームタウン推進部⻑ 高橋  彰 代理〇

11東芝ラグビー部 主務 伊藤  悠 〇

12サントリーサンゴリアス 植田 悠太 ×

13府中アスレティックフットボールクラブ 理事⻑ 宮地 祥広 ×

14アルバルク東京 ゼネラルマネージャー 高島 正人 代理〇

15むさし府中商工会議所 会頭 濱中 重美 〇

16府中市商店街連合会 会⻑ 郭  東仁 〇

17むさし府中⻘年会議所 北⾕ 仁 〇

18府中観光協会 会⻑ 大室 容一 〇

19府中ホテル旅館組合 組合⻑ 田中  昇 〇

20日本中央競馬会東京競馬場 総務課⻑ 中山 登己彦 〇

21東京都府中食品衛生協会 副会⻑ 石川 明男 〇

22府中文化振興財団 常務理事 野岡 富昭 〇

23府中市芸術文化協会 運営委員 菅野 義雄 〇

24府中市自治会連合会 会⻑ 志水 清隆 〇

25紅葉丘⽂化ｾﾝﾀｰ圏域コミュニティ協議会 会⻑ 田中 淑雄 〇

26府中市⻘少年委員会 会⻑ 佐藤 政利 〇

27府中市⻘少年対策地区正副委員⻑会 会⻑ 松本 幸次 〇

28府中国際友好交流会 副理事⻑ 吉永 茂興 ×

29府中国際交流サロン 実⾏委員 濱口 晃 〇

30府中市医師会 理事 加地 英生 ×

31府中市社会福祉協議会 会⻑ 伊藤 敏春 〇

32府中市赤十字奉仕団 委員⻑ 仙波 節子 〇

33府中市⽼⼈クラブ連合会 副会⻑ 岡⽥ 昭太郎 〇

34府中市身体障害者福祉協会 会⻑ 下條 輝雄 ×

35府中市聴覚障害者協会 会⻑ 小野寺 敏雄 ×

36府中視覚障害者福祉協会 会⻑ 野本 矩通 〇

37府中市⼩学校校⻑会 会⻑ 坂⽥ 悦郎 〇

38府中市中学校校⻑会 会⻑ 森岡 耕平 〇

39東京都⽴府中⼯業⾼等学校 校⻑ 鈴⽊ 信也 ×

40府中市⽴⼩中学校ＰＴＡ連合会 府中第⼆⼩学校ＰＴＡ会⻑ 田中 敬輔 〇

41東京外国語大学
大学院総合国際学研究院教授／
⾔語⽂化学部⻑

武田 千香 代理〇

42東京農工大学 － － ×

43府中市私⽴幼稚園協会 会⻑ 中田 徳彦 〇

44明星中学校・高等学校 法⼈本部府中校分室担当課⻑ ⼩林 広樹 〇

45府中交通安全協会 会⻑ 林  正彦 〇

46府中防犯協会 会⻑ 朝倉 利明 ×

47東日本旅客鉄道株式会社 府中本町駅⻑ 榎本 順夫 〇

48京王バス中央株式会社 運輸営業部乗合事業担当課⻑ 田崎 達久 ×

49京王電鉄株式会社 広報部企画・環境担当課⻑ 杉浦 昌平 〇

50府中駅構内タクシー協議会 会⻑ 水田 誠 ×

府中市東京オリンピック・パラリンピック等関連事業推進会議 委員出欠状況

A00010
フリーテキスト
別紙


